

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 9 июня 1982 г.

№ 93 (13555)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ Люберецкого района живут сейчас под впечатлением решений майского (1982 г.) Пленума Центрального Комитета партии, доклада на нем товарища Л. И. Брежнева. Как известно, на Пленуме принята Продовольственная программа СССР на период до 1990 года, намечены меры по дальнейшему развитию всего сельскохозяйственного производства, агропромышленного комплекса страны. В решении продовольственной проблемы должны принять участие работники всех отраслей народного хозяйства, в том числе и про-

сть такое понятие — угары. Это остатки волокон, пряжи на бобилах, патронах. Проблема здесь состоит в том, чтобы эти материалы дорабатывать полнее. Скажем, идеальным будет выглядеть такой процесс, когда початок нити пойдет в дело до последнего сантиметра. Но технически это не всегда возможно, угары непременно образуются на всех подобных предприятиях. Однако же количество их можно сократить — и за счет технических мероприятий, и за счет элементарной внимательности и добросовестности работников. Лучшие тка-

ЭКОНОМИТЬ ВО ВСЕМ

мышленности. С воодушевлением восприняты установки Пленума ЦК КПСС на заводах и фабриках, комбинатах и объединениях нашего района. Все заказы сельского хозяйства взяты под контроль, выполняются в первую очередь.

В этих условиях особый смысл приобретает режим экономии сырья, материальных, топливно-энергетических ресурсов. Надо во всем проявлять бережливость, расходовать ресурсы рационально, целенаправленно, не допускать потерь.

Труженики индустрии на текущий год приняли напряженные социалистические обязательства — сэкономить 1380 тонн черных и цветных металлов, 11 миллионов киловатт-часов электроэнергии, 500 тонн цемента, 20 тонн шерсти, ряд других материальных и энергетических ресурсов. Но будет вполне закономерным, если эти замыслы окажутся превзойденными, если будет сэкономлено больше, чем намечено. А стремиться к этому надо. Включившись во Всесоюзный общенародный смотр эффективности использования материальных и энергетических ресурсов, коллективы предприятий могут найти дополнительные возможности экономии, хозяйствовать более рачительно.

Задача состоит в том, чтобы повысить активность в проведении смотра. А это значит, осуществить максимум организационно-технических мероприятий, направленных на рациональное потребление материальных средств, сокращение потерь и отходов. Надо полнее использовать средства наглядной агитации, воспитывать в соответствующем направлении всех производственников. Определенное воздействие оказывают на людей стенды, планшеты, таблицы, в которых раскрывается значение сэкономленной минуты, килограмма сырья, киловатт-часа электроэнергии. Такие напоминания можно встретить в цехах Люберецкого коврового комбината, Косинской трикотажной фабрики завода имени Ухтомского, деревообрабатывающего комбината № 13, завода «Пластмасс».

В этом случае проявляется «обратная связь». На рабочих местах больше порядка в расходе материалов, электрической энергии. Лучше выглядит и экономика предприятия в целом. На заводе «Пластмасс», Ухтомском заводе металлоизделий вошло в практику повторное использование химических материалов, в частности полистирола. Образованные при изготовлении изделий отходы направляются на переработку и используются вновь.

В текстильной промышленности

Люберецкого коврового комбината, зная цену своему сырью, сводят угары до минимума. Например, ткачихи Г. М. Сысоева, О. И. Денисова, Г. М. Карнаух остаток нити в 1—2 метра с отработанного початка подвязывают к новому и этим добиваются рационального использования уточной нити.

Задача по сокращению угаров постоянно стоит перед текстильщиками фабрики имени Октябрьской революции. Здесь тоже воспитывают ткачих в духе бережливости. Это приносит предприятию определенный эффект.

Исключительно ценной выглядит инициатива бригады помощника мастера вязального цеха Косинской трикотажной фабрики Н. В. Бояринова. Этот коллектив обязался в честь 60-летия СССР сэкономить за год 800 килограммов сырья. Делается это опять же за счет наиболее полной доработки бобин с пряжей. В целом по Косинскому объединению взят курс на создание облегченных полотен с ажурным переплетением, что обеспечивает экономное потребление сырья и выпуск добротных красивых изделий.

По-деловому проходит смотр экономии на Люберецком опытном заводе энергооборудования. Здесь применяют прогрессивные методы раскрой металла, стараются не потреблять в качестве «заменителя» металл другого, более дорогого сорта. Пересмотрены нормы времени на изготовление ряда изделий. В результате снижена трудоемкость почти у 90 проц. основных изделий завода.

При заинтересованном отношении к этой проблеме экономить можно везде и во всем, экономить разумно, без ущерба для производства. Не должны стоять в стороне и работники автотранспорта. В автотранспортной конторе № 1 Союзгазпромстрой налажено бережливое отношение к бензину. Здесь постоянно добиваются экономии горючего. Но в ряде автомобильных хозяйств еще не упорядочено использование горюче-смазочных материалов. Не наведен должный порядок в гаражах Константиновской птицефабрики, ОПХ «Коренево» и ряде других.

Особого внимания заслуживает потребление топливно-энергетических ресурсов. В районе немало случаев, когда выделенный лимит на электроэнергию не соблюдается. Такое нарушение допускали СУ-1 треста «Центргазпромстрой», ССМУ-6 треста «Особстрой» № 2, Люберецкая швейная фабрика, объединение «Мособлбумбиз».

В народе говорят: «Бережливый быт — Родину крепить!». Будем же бережливы всегда и во всем!

ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН — К ДНЮ ВЫБОРОВ



О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

Каждый заготовит по две тонны травы

Такое обязательство приняли в ответ на решения майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС птицеводческого предприятия объединения — Томилкинской птицефабрики. Слово с делом не расходит. Впереди соревнующихся за создание крепкой кормовой базы идут работники пятого цеха клеточных несушек, которым руководит Тамара Александровна Панченко. На счету этого коллектива более 50 тонн крапивы и дикорастущих трав, заготовленных по неудобьям. 40 тонн зеленой массы сдал четвертый цех клеточных несушек (начальник цеха Михаил Ахметович Ибрагимов). Не теряют времени работники кормоцеха и цеха утилизации: каждое подразделение на-

косило до 30 тонн крапивы и травы.

Для цеха растениеводства сейчас — самая горячая пора. Механизаторы А. М. Шербаков и В. П. Тимонин по очереди косят и подвозят «зеленку» к агрегатам витаминно-травяной муки. Работа идет споро, сырья хватает для работы АВМ в две смены. Обслуживающие агрегаты огневой сушилки А. П. Алехин, Г. П. Бутриков, В. А. Трушин и Ю. С. Метрфанов стараются так приготовить травяную муку, чтобы содержание каротина было высоким. Они тщательно соблюдают технологию.

На 7 июня в хозяйстве заготовлено 120 тонн витаминно-травяной муки.

Р. СТЕПНОВА.

Рабочие, специалисты, весь коллектив Люберецкого завода мостостроительного оборудования стремятся к тому, чтобы с честью выполнить социалистические обязательства по созданию новой техники для народного хозяйства страны. Значительная часть изделий идет на строительство Байкало-Амурской железнодорожной магистрали. Надежную сборку машин здесь обеспечивает бригада слесарей Анатолия Игоревича Афонина. Сейчас коллектив собирает очередной кран для важнейшей стройки страны. Слаженно, дружно идет работа. Сборщики в полтора раза перекрывают задания, посвящая свои достижения предстоящим выборам в местные Советы народных депутатов.

НА СНИМКЕ: бригада слесарей-сборщиков завода мостостроительного оборудования А. И. Афонина.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЫ

Комсомольцы Люберецкого опытного завода энергооборудования с воодушевлением восприняли решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Они несут сейчас трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР и трудятся с еще большим старанием. Не раз выходила победителем юбилейных вахт бригада по изготовлению клапанов, возглавляемая Н. А. Комаровым. В ее составе отлично трудятся, выполняющие сменные задания, комсомольцы В. Громов, В. Непша, П. Коструб и Б. Ястребов. Они постоянно завоевывают классные места в соревновании.

Лучшим по профессии признан комсомолец А. Милорадов, он работает слесарем-сборщиком в бригаде молодого коммуниста А. Ф. Конева.

Большинство комсомольцев твердо намерены выполнить полугодие задания к дню выборов в местные Советы народных депутатов.

Н. МАРАКШИНА, заместитель секретаря комсомольской организации завода.

СЛОВУ ВЕРНЫ

Успешно выполнить социалистические обязательства по осуществлению режима экономии стремится коллектив Томилкинского завода полупроводниковых приборов. В первом квартале здесь сэкономлено 292 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 45 тонн топлива в условных единицах, около двух тонн черного и полторы тонны цветного

металла. В условиях хозрасчета все большую бережливость проявляют рабочие и специалисты цехов. Так, в цехе № 10 за счет рационального использования материальных и энергетических ресурсов сэкономлено 22 тысячи рублей. Есть свои достижения и в других цехах.

А. ЯКОВЛЕВ.

РАБОТА СПОРИТСЯ

Строители СМУ Малаховского экспериментального завода ускорят работы на пусковых объектах. В мае план по генподряду выполнен на 105,9 процента. Прилагаются усилия к тому, чтобы и задание исполнить до конца досрочно. Спорится сейчас работа на отделке пятиэтажного жилого

дома, который намечено сдать к 29 августа — Дню шахтера. Все бригады, звенья трудятся добросовестно. Например, паркетчики звена А. А. Федотова перекрывают задания на 35—40 процентов. С такими же показателями заканчивают каждую гесу и маляры бригады К. М. Гусарова.

К. АЛЕКСЕЕВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

11 июня в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной и комсомольской учебы и экономического образования по изучению материалов майского Пленума ЦК КПСС.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

